

] «Круглый стол» на актуальную тему [

КЛИМАТ СОЗДАЕМ САМИ

В ЦО № 491 (директор – депутат муниципального Собрания от партии «Единая Россия» В.Е. Ипатов) состоялся круглый стол организованный управой района Марьино, муниципалитетом Марьино, председателем координационного совета А.А. Ипатовым на тему: «Роль и место общественных организаций, территориальных общественных Советов в работе по формированию у жителей района высших духовно-нравственных качеств».



В обсуждении приняли участие глава управы района Марьино Н.Н. Лобанов, руководитель муниципального образования Марьино, председатель муниципального Собрания Марьино Александр Иванович Чернышев, депутаты муниципального образования Марьино, председатели общественных советов С.Н. Иванцов, В.Е. Ипатов, Л.М. Рабинович, Г.И. Старостина, представители общественных пунктов охраны правопорядка, председатель организации многодетных семей «Гуманист» О.В. Асачева, настоятель Храма Иконы Божией Матери «Утоли моя печали» отец Анатолий и директор воскресной школы при Храме Иконы Божией Матери «Утоли моя печали» отец Александр, представители управы и др. Отец Анатолий убежден: «Сегодняшние молодые люди должны получать не только качественное и современное образование, они должны становиться гражданами своей великой Родины, понимать направление ее дальнейшего развития и быть готовыми взять на се-

бя ответственность за ее судьбу, судьбу своего народа». Глава управы района Марьино Н.Н. Лобанов обозначил проблемы воспитания нашей молодежи, которые необходимо решать тонко и последовательно. Управа района, муниципалитет Марьино, школы, детские сады, общественные организации ведут большую работу, организуют досуг марьянцев всех возрастов: проводят конкурсы, фестивали, соревнования. 14 общественных организаций района охватывают более 10000 человек. Одним из мощных рычагов влияния является 21 общественный совет, созданный в Марьино. Советы сплачивают марьянцев, воспитывают жителей района в созидательной атмосфере. В них входят педагоги, представители общественных организаций, отцов внутренних дел, сотрудников ОПОП. На территории своего микрорайона люди, болеющие за дело, способны создать созидательный климат, привлечь всех активных и ответственных людей к воспитанию духовно-нравственных начал.

«Тяжелые 90-е сильно изменили людей, – с горечью отметила председатель общественного совета №8, директор ЦО №1458, депутат муниципального Собрания Марьино Т.А. Салтыкова. – во главу угла встает потребительство: все должно влиять на них – через детей». Депутат муниципального Собрания Марьино, председатель общественного совета №3, директор Центра образования № 491 Валентина Ефимова на Ипатову отметила в своем выступлении: «Приходится решать трудные задачи. В нашем микрорайоне была, к примеру, непростая ситуация, когда люди разделились на два лагеря. Одни были «за» строительство бассейна по улице Маршала Голованова, а другие – против. Пришлось немало потрудиться, чтобы объединить марьянцев. В итоге бассейн стал любимейшим местом отдыха марьянцев».

Юлия Давиденко
Продолжение следует

НАЗВАНЫ ПОБЕДИТЕЛИ

В декабре на спортивной базе «Подмосковные зори» состоялась зимняя спартакиада государственных и муниципальных служащих Юго-Восточного административного округа. Руководитель муниципалитета Марьино Вячеслав Александрович Патенко считает, что главная цель спартакиады – объединение людей интересным делом.

Он рассказывает:
– Зимняя спартакиада проводится третий год. Ее основной целью является привлечение государственных и муниципальных

служащих к занятиям спортом, пропаганда здорового образа жизни. В 2008 в соревнованиях были включены следующие командные состязания: мини-фут-

бол на снегу, волейбол, «веселые старты», водная эстафета. Второй день был посвящен личным соревнованиям. В его программу вошли состязания по бадминтону и дартс.

Соревнования, как и в прошлом году, проводились на спортивной базе ЮВАО «Подмосковные зори» (от спортивной школы олимпийского резерва №65), где есть хорошие футбольные поля, волейбольные площадки.

В состязаниях приняли участие команды всех районов Юго-Востока, сотрудники управ и муниципалитетов, команда префектуры.

– Кто защитил честь района?

– В состав марьянской команды вошли руководитель муниципального образования Александр Иванович Чернышев, я руководитель муниципалитета Марьино, заместитель руководителя муниципалитета А.В. Набаччиков, заведующий сектором по физкультурно-оздоровительной и спортивной работе Наталья Викторовна Демина и другие специалисты муниципалитета и управы.

– Как шла подготовка к соревнованиям?

– Директора ЦО №1881, ЦО №1423, школы №1141, школы №1043 и кадетской школы №1780 любезно предоставили нам школьные спортивные залы, где команда смогла потренироваться и сыграть перед ответственными состязаниями. В бассейне «Марьино» готовились к водной эстафете. Большинство из состязаний – командные, в них чрезвычайно важна предварительная подготовка, взаимопонимание и взаимовыручка.

Порядок проведения спартакиады предусматривает участие «группы поддержки», болельщиков. Это наши сотрудники, не ставшие участниками состязаний. Они, как правило, приезжают на спортивную базу в субботу и активно поддерживают команду. Это организует и укрепляет коллектив.

По итогам спартакиады команда Марьино заняла третье место.
1-е место – по мини-футболу.
2-е место – «веселые старты».
3-е место – водная эстафета.
ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Юлия Давиденко



] Выходи во двор – поиграем [



ПРИЗ СНЕГОВИКА

В рамках празднования Нового Года и Рождества Христова в Марьино состоялся футбольный матч на снегу «Приз Снеговика».

Организовали его специалисты муниципалитета совместно с АНО ДЮСШ «Марьино». В соревновании принимали участие команды ДДМ (Добрые Дети Мира), АНО ДЮСШ «Марьино», ЦФКиС (Центр физической культуры и спорта) и команда муниципального учреждения «Успех». Соревнования проводились в течение трех дней. 28 и 29 декабря – отборочные туры среди старшего

и младшего составов соответственно, а 30 декабря – полуфинал, финал и награждение. Всем участникам подарили шоколадки, а победителям вручили дипломы, медали и кубки.
Несмотря на неблагоприятные погодные условия, футболисты показали хорошие результаты.

Даша Хлопова

] Здоровый образ жизни [



БЫСТРЕЕ ВЕТРА



Состоялся очередной этап 11 детских межклубных соревнований по картингу. Соревнования продлятся еще несколько недель, после чего будут названы победители. В них участвовали дети самой младшей категории. Родители всячески поддерживали своих чад и помогали им справиться с волнением.

Тренер картинг-школы Николай Михайлович Чайка рассказал мне, что главная цель состязаний – привить любовь к спорту. Благодаря чувству соперничества, которое обязательно возникает в процессе соревнований, дети становятся более целеустремленными, смелыми. Восхищает смелость ребят, которые в 6–10 лет не боятся принимать участие в гонках, проявляют насто-

ящие бойцовские качества. Ксения Поташова, которой сейчас 9 лет первый раз участвует в 11 межклубных соревнованиях по картингу. Заинтересованная этим видом спорта она начала в 7 лет. И ни разу не пожалела о своем выборе.

ИТОГИ:

Класс «Мастер»:
1 место – Роман Василенский, РШК «Пилот»; 2 место – Никита Антипов, РШК «Пилот»; 3 место – Артем Солтер, РСК «Марьино».

Класс «Супер Лига»:

1 место – Марат Хальманенко, РШК «Пилот»; 2 место – Виталий Попов, РШК «Пилот»; 3 место – Дмитрий Ярлыков, СТК «Вираз».

Дарья Акимова

] Наши лучшие. Поздравляем! [

МЫ – СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ

Префектура ЮВАО, подводя итоги 2008 года, высоко оценила спортивные достижения самых спортивных и активных семей округа. Среди них и наша марьянская семья Бубековых. Муниципалитет Марьино с самого первого спортивного шага следил за успехами Бубековых. Они стали лауреатами спортивного 2008 года в номинации «Лучшая спортивная семья». Наталья Александровна, Игорь Владимирович и их сыновья Никита и Егор признаются, что особенно активно спортом, тем более все вместе, не занимались. Но районные и окружные спортивные мероприятия, в которых они решились участвовать, пробудили желание изменить жизнь.

– Наверное, у всех нас было желание бороться и побеждать, – рассказывает Наталья Александровна. – Я по специальности тренер-инструктор в марьянском детском саду № 2466. Заканчивала институт физкультуры, спорт люблю. Наш старший сын Егор занимается плаванием, занял 3 место в чемпионате на кубок Москвы. А



вдвоем с младшим Никитой они стали заниматься таквондо. Муж никогда до этого со спортом на «ты» не был, но теперь, глядя на сыновей, зажегся тоже.

Наши друзья из Печатников однажды предложили нам поучаствовать в соревнованиях. Мы, подумав, согласились и неожиданно заняли третье место! Потом нашу семью отборали для участия в городских соревнованиях в составе окружной команды, где нам снова удалось занять третье, призовое место. Победное золото мы получили уже в авгу-

] Депутат: слово и дело [

ДУША НАПОЛНЕНА РАДОСТЬЮ

В канун Нового года мы поздравляли своих друзей, родных и близких, коллег, учителей и, конечно же, людей, благодаря которым мы с вами живём, радуемся каждому дню, – наших дорогих и любимых ветеранов, участников Великой Отечественной войны. Праздник для них состоялся в ЦО №1462 (директор – Т.В. Волнина). Организатором его стал депутат муниципального собрания Марьино В.Д. Осипов при поддержке управы района Марьино, местного отделения партии «Единая Россия», общественного совета № 15, директора ЦО № 1462 Татьяны Витальевны Волниной. Депутат сердечно поздравил собравшихся с Новым годом.

Директор ЦО Т.В. Волнина тоже обратилась с тёплыми словами к ветеранам: «Дорогие ветераны, очень приятно, что сегодня вы собрались у нас в школе. Такие встречи стали традицией. Ведь мы встречаемся и 1 сентября, и 9 мая. Сегодня наши дети подарят вам концерт. Желаю мира, добра, светлого неба над головой». Гости ответили на все прозвучавшие поздравления радостными аплодисментами. Новогодние песни, зажигательные танцы, чудесные стихотворения, добрые пожелания, улыбки ветераны принимали с энтузиазмом.

После праздничной программы слово взяла руководитель местного отделения партии «Единая Россия» О.Н. Савельева: «Выражу общее мнение: душа наполнена радостью! Я думаю каждый, как и я, вспомнил своё детство. Новый год напоминает нам, что любовь – это то, что делает нас счастливыми, то, что делает жизнь лучше». Вечер завершился хором общества инвалидов «Мир веры и надежды». Прозвучали песни, дорогие каждому ветерану, россиянину – «Золотая моя Москва», «Милый друг», «Москвичи», «Москва златоглавая». Дед Мороз, а точнее, депутат, не забыл и о подарках. Праздник удался!

Даша Хлопова

10 декабря 2008 года за № RU 771550002008002 Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Москве зарегистрированы изменения в статье 47 Устава внутригородского муниципального образования Марьино в городе Москве на основании решения муниципального Собрания Марьино от 29 октября 2008 года № 8/4.

В целях приведения Устава внутригородского муниципального образования Марьино в городе Москве в соответствие с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», другими федеральными законами, другими федеральными законами, Законом города Москвы от 06.11.2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» (в ред. Закона города Москвы от 31.05.2006 г. № 22).

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РЕШИЛО:

1. Внести изменения в статью 47 Устава внутригородского муниципального образования Марьино в городе Москве, изложив его в следующей редакции:
 1. Граждане имеют право на индивидуальные и коллективные обращения в органы местного самоуправления.
 2. Обращения граждан подлежат рассмотрению в порядке и сроки, установленные Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
 3. За нарушение порядка и сроков рассмотрения обращений граждан должностные лица местного самоуправления несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
 2. Руководителю внутригородского муниципального образования Марьино в городе Москве направить настоящее решение на государственную регистрацию в отдел Главного управления Министерства Юстиции Российской Федерации по Центральному федеральному округу в городе Москве.
 3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Марьянский вестник» после государственной регистрации.
 4. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования.
 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на руководителя муниципального образования Марьино в городе Москве А.И. Чернышева.

Руководитель муниципального образования А.И. Чернышев

ОТДЫХАЕМ ИНТЕРЕСНО И ВЕСЕЛО

Новогодние каникулы на территории муниципального образования Марьино прошли интересно и весело.

4, 6, 7, 8 января 2009 г. команды муниципального образования участвовали в окружном первенстве ЮВАО по хоккею на призы клуба «Золотая шайба» спартакиады ЮВАО «Выходи во двор – поиграем!» 2009 года. Соревнования проходили в трех возрастных группах: младший возраст (1996 – 1997 г.г. и моложе); средний возраст (1994 – 1995 г.г.); старший возраст (1992 – 1993 г.г.). Команда младших заняла III место.

5 и 9 января 2009 г. в спортивном празднике «Новогодние старты надежд» среди детей-сирот, детей из «группы риска», детей из многодетных семей приняли участие 90 человек.

Организаторами стали специалисты муниципалитета Марьино и муниципального учреждения «Культурно-спортивный центр «Успех».

10 января 2009 г. в соревнованиях по мини-футболу на снегу «Снежный мяч» среди дворовых команд муниципального образования приняли участие 4 команды.

Организаторы мероприятия – муниципалитет Марьино и муниципальное учреждение «Культурно-спортивный центр «Успех».

Соб. инф.